



**Лашенов
Михаил Андреевич**
*сын Лашеновой (Абакумовой)
Марии*

с 2000: классный руководитель
Антонова Светлана Васильевна,
учитель начальных классов

Является учеником 4 «А» класса.
До поступления в гимназию посещал подготовительные занятия в гимназии. С 4-х лет изучает английский язык.
Увлекается алгоритмикой, компьютерной живописью, посещает дополнительные занятия в Кванториуме. Мечтает стать программистом.
С удовольствием занимается спортом, участвует в общероссийских и региональных забегах.



**Лашенова (Абакумова)
Мария Геннадьевна, мать**

1997–2004:

классный руководитель Мартынова Елена
Николаевна, учитель немецкого языка

В 2004 году окончила гимназию № 10 с золотой медалью.
Воспоминания о школьных годах: «О школе у меня сохранились самые теплые и приятные воспоминания. Я с благодарностью вспоминаю наших учителей, которые всегда относились к нам по-матерински и стремились дать нам лучшие знания, доступно объяснить материал.

Особенно запомнились уроки истории с Жариновой Галиной Евгеньевной и Гороховой Татьяной Валентиновной, благодаря которым я на всю жизнь полюбила историю России и твердо усвоила логику построения ответов на вопросы. Решающим в моей судьбе оказался урок обществознания, когда Андреева Светлана Борисовна, войдя в класс, сообщила нам две новости – «одну плохую, а другую очень плохую». Первая заключалась в том, что нам предстоит писать школьную олимпиаду, а вторая – что олимпиада будет прямо сейчас. По результатам ответов мне выпала честь представлять школу на городской олимпиаде, где я заняла второе место. В процессе подготовки и изучения основ права я приняла решение о выборе будущей профессии и поступлении на юридический факультет. Школа дала мне хорошие базовые знания, которые помогли мне закончить университет с красным дипломом, защитить кандидатскую диссертацию и использовать полученные навыки и опыт на пользу своей стране.»



Лазарева Анна Юрьевна,
*племянница Лашеновой М.Г.,
двоюродная сестра
Лашенова М.А.*

2000–2011:

Мартынова Елена Николаевна

В 2011 году окончила гимназию № 10.
В 2016 году окончила экономический факультет Тверского государственного университета.

В настоящее время работает в транспортной логистической компании.

Воспоминания о школьных годах:

«Школьные годы для меня были очень светлыми, радостными и веселыми. В свободное от учебы время мы с одноклассниками ставили КВН, разучивали смешные сценки, выступали на школьных концертах. Музыкальное образование помогло мне не только участвовать в постановках, но и петь. Большая признательность учителям и руководству школы, что они уделяли внимание не только учебной, но и внеучебной работе, что сплотило наш класс».

Династия Абакумовых-Лашеновых-Лазаревых